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3. őszi munkacsoport találkozó: 2022. 11. 09.  

Online formában, fórum-szerűen zajlott a találkozó, melynek célja az volt, hogy az egyes 
szenvedélybeteg ellátó szervezetek munkatársai be tudjanak számolni róla, hogy őket hogyan 
érintik a gazdasági nehézségek, hogyan küzdenek meg a rezsi válsággal, tapasztalatot tudjanak 
cserélni és tanácsokat megosztani egymással problémák átvészelésével kapcsolatban.  

Hét szervezet képviseletében, nyolc fő vett részt az alkalmon.  

A résztvevő szakemberek beszámoltak róla, hogy jelentősen nőttek az energetikai és az 
étkeztetési költségeik is, de ezeknek valódi mértékét az új évben fogják csak tisztán látni. Azt 
is érzékelik, hogy sok kliensük egyre nehezebben boldogul. Az ellátóhelyek törekszenek arra, 
hogy a nehézségek mellett is fenntartsák az ellátás színvonalát és kapacitását, de lesznek olyan 
ellátási formák, ahol ennek kivitelezhetősége bizonytalan.  Ismét felmerült, hogy sok helyen 
okoz jelentős problémát, hogy a szenvedélybetegek nappali ellátása ütközik a KENYSZI-ben 
más ellátásokkal, pl. szociális étkeztetéssel, hajléktalanok nappali melegedőjével, támogatott 
lakhatással, stb.  

 

„Az addiktológiai ellátás lépései” BUSZSZH konferencia 2022. 11. 18.  

Munkacsoportunk vállalta a novemberi közös konferencia szakmai hátterének biztosítását. 
Elsőként Petke Zsolt, a Nyírő Gyula OPAII Addiktológiai Osztályának főorvosa tartott előadást 
„Ki menti meg a függőket a gyógyítóktól? – Az egészségügy szerepe a szenvedélybetegek 
ellátásában” címmel, melyben beszélt a szenvedélybetegséggel kapcsolatos alapvető 
tudnivalókról, a felépülés folyamatáról, a megfelelő segítői attitűdről. Utána Széplaki Zsolt, az 
MRE KIMM Drogterápiás Otthon programvezetője előadása következett, „Az 
ártalomcsökkentéstől az utógondozásig – beavatkozási lehetőségek a szenvedélybeteg 
ellátásban” címmel. A résztvevő szociális szakemberek abban kaptak gyakorlatias segítséget, 
hogy hogyan segíthetik az ellátásba kerülését az addiktológiai problémák különböző szintjén 
álló klienseiknek, milyen ellátások mikor adekvátak, és hogyan motiválhatják a függőket a 
segítség igénybevételére. Az előadások után 3 különböző szekcióban tehették fel a 
kérdéseiket a résztvevők a szenvedélybetegek ellátásáról.  

 


